

г. Сталинград

от 9 ЯНВА 1961  
Газета 1961

## В ТЕАТРЕ КУКОЛ

**З**АКОНЧИЛИСЬ ШКОЛЬНЫЕ КАНИКУЛЫ. Но ребята еще вспоминают праздничную елку и веселых друзей — неудачливого, легкомысленного и всюду сующего свой длинный нос Буратино и Трех поросят с их забавными и поучительными приключениями.

100 елок обслужил за каникулы коллектив кукольного театра, показавший спектакли «Буратино на Луне» и «Три поросенка». В общей сложности эти спектакли просмотрело 20 тысяч детей.

Сейчас театр готовит новый спектакль «Волшебная лампа Алладина» по пьесе Н. Гернет. Осуществляет постановку режиссер А. А. Хмелев, художник Ю. Н. Минаев.

Если до сих пор театр выезжал к сельским ребятам только летом, то в этом году дети во Фроловском, Михайловском, Новоанинском и Урюпинском районах смогут увидеть своих сказочных героев в феврале. А в марте в районы выедет другая бригада со спектаклем «Волшебник Ох».